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12. évfolyam

1. fordulo

. Hatdrozzuk meg 99%° —51°" utolsé két szamjegyét!

. Oldjuk meg a valés szamok halmazén a kdvetkez$ egyenletet:

(x2 -O9x+ 8)()c2 —6x+8) = 4x71

. Egy téglalap atloira a téglalap koré irt kor egy tetszOleges pontjabol merdlegest
allitunk. Bizonyitsuk be, hogy a mer6legesek talppontjainak tivolsdga fiiggetlen a
koron levé pont helyzetétdl!

. Oldjuk meg a pozitiv valos szamhdrmasok halmazén a kovetkez6 egyenletrendszert!
x’+y? =125 =xyz
20 +125 =2xyz

. Legyen f az egész szamok halmazén értelmezett valds értéki fliggvény, amely eleget

tesz a kovetkez6 feltételeknek:
£ TFly) = fla+ y)+ =)
flo)z0

Fl1)=+3

Adjuk meg a feltételeket kielégit6 fiiggvényeket!

. Legyenek a, b, ¢ egy hdromszog oldalai, r a beirt kor sugara, s a haromszog
keriiletének fele 7, , 1}, , 7. pedig a haromszog oldalait kiviilrdl érint6 korok sugarai.

Bizonyitsuk be, hogy
NAVER Y



2 000 = PO

Az allitasok indoklasardl ne feledkezziink meg!



